

平成24年5月15日

各位

株式会社S B J銀行  
代表取締役社長 宮村 智

## 過年度財務・業績の概況の一部訂正について

当行の平成22年3月期第2四半期から平成24年3月期第3四半期の財務・業績の概況につきまして、自己資本比率の計算過程における解釈の相違により、補完的資本及びリスク資産が過大計上されていたことで開示数値に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

尚、当行ホームページ上では、訂正後を掲載させて頂いております。

訂正の内容は以下の通りでございます。

### 【平成22年3月期 第2四半期 財務・業績の概況】

#### 【P1】(2)財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行	訂正後
16.96%	17.06%

### 【平成22年3月期 第3四半期 財務・業績の概況】

#### 【P1】(2)財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行	訂正後
12.22%	12.30%

### 【平成22年3月期 財務諸表の概況】

#### 【P1】(2)財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行	訂正後
12.14%	12.19%

【P17】 12.自己資本比率（国内基準）

現行		訂正後	
自己資本比率	12.14%	自己資本比率	12.19%
Tier I 比率	11.49%	Tier I 比率	11.56%
自己資本の額	17,039百万円	自己資本の額	17,008百万円
Tier I の額	16,136百万円	Tier I の額	16,136百万円
総所要自己資本額	5,615百万円	総所要自己資本額	5,579百万円

【平成23年3月期 第1四半期 財務・業績の概況】

【P1】 (2) 財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行	訂正後
11.12%	11.17%

【平成23年3月期 第2四半期 財務・業績の概況】

【P1】 (2) 財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行		訂正後	
22年9月中間期	11.02%	22年9月中間期	11.06%
22年3月期	12.14%	22年3月期	12.19%

【平成23年3月期 第3四半期 財務・業績の概況】

【P6】 2. 自己資本比率（国内基準）

現行		
	平成22年12月末	平成21年12月末
単体自己資本比率	16.47%	12.22%
単体Tier I 比率	15.82%	11.60%



訂正後		
	平成22年12月末	平成21年12月末
単体自己資本比率	16.55%	12.30%
単体Tier I 比率	15.92%	11.67%

【平成23年3月期 財務諸表の概況】

【P1】(2) 財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行		訂正後	
23年3月期	16.21%	23年3月期	16.29%
22年3月期	12.14%	22年3月期	12.19%

【P18】12.自己資本比率 (国内基準)

現行		
	平成22年3月期	平成23年3月期
自己資本比率	12.14%	16.21%
Tier I 比率	11.49%	15.57%
自己資本の額	17,039百万円	28,185百万円
Tier Iの額	16,136百万円	27,061百万円
総所要自己資本額	5,615百万円	6,951百万円



訂正後		
	平成22年3月期	平成23年3月期
自己資本比率	12.19%	16.29%
Tier I 比率	11.56%	15.67%
自己資本の額	17,008百万円	28,140百万円
Tier Iの額	16,136百万円	27,061百万円
総所要自己資本額	5,579百万円	6,906百万円

【平成24年3月期 第1四半期 財務・業績の概況】

【P1】(2) 財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行		訂正後	
24年3月期第1四半期	15.61%	24年3月期第1四半期	15.68%
23年3月期	16.21%	23年3月期	16.29%

【平成24年3月期 第2四半期 財務・業績の概況】

【P1】(2) 財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行		訂正後	
23年9月中間期	15.09%	23年9月中間期	15.16%
23年3月期	16.21%	23年3月期	16.29%

【平成24年3月期 第3四半期 財務・業績の概況】

【P1】(2) 財政状態 単体自己資本比率(国内基準)

現行		訂正後	
24年3月期第3四半期	14.60%	24年3月期第3四半期	14.67%
23年3月期	16.21%	23年3月期	16.29%